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1. Uvod 
Napredak u tehnologiji i manjak slobodnog vremena potaknuli su nas da istražimo kako zaposlenim 
ljudima omogućiti da svoje obaveze naprave što efikasnije i u što kraćem vremenu. U seminaru su 
obrađene tehnologije, uređaji koji omogućuju pristup u baze podataka uz mogućnost njihova pregleda ili 
izmjene te su navedene prednosti i nedostaci mobilnog ureda. 
Mobilni uredi spadanju u elektroničko uredsko poslovanje koje još obuhvaća digitalne i virtualne 
urede.Pojava modernih načina prijenosa podataka omogućila je sve veću mobilnost korisnika. Pri uporabi 
prijenosnih uređaja u uredskom poslovanju, fizička lokacija ureda prestaje biti važna za odvijanje 
poslovanja jer je napredak u tehnologiji, transportu, komunikacijama, elektronici, obradi podataka i 
telekomunikacijama omogućio slobodu kretanja i puno više vremena za obavljanje poslovnih zadataka. 
Bitno je da osoba koja izvršava i obrađuje poslovni proces, u svakom trenutku sa svakog mjesta ima 
mogućnost pristupa poslovnim podacima te da bazu podataka može nadopunjavati i mijenjati izravno s 
mjesta nastanka poslovne promjene. 
2. Općenito o mobilnom uredu 
Mobilno uredsko poslovanja ili M – ured približava poslovanje ureda poslovnom procesu jer omogućuje 
obradu poslovnih promjena na mjestu i u vrijeme nastanka što pri konvencionalnoj obradi nije bilo 
moguće. Mobilna tehnologija omogućuje dodatno poboljšanje informiranosti u poslovnom procesu jer su 
poslovne informacije dostupne s bilo koje vrste mobilnih uređaja, a omogućena je i obrada podataka u 
stvarnom vremenu. 
Mobilno uredsko poslovanje temelji se na mobilnom komuniciranju koje zahtjeva pokrivenost 
radiofrekvencijskim pojasom. No tu se javlja problem dostupnosti informacija u svakom trenutku jer postoji 
mogućnost nepokrivenosti signalom i zbog toga telekomunikacijska poduzeća razvijaju koncept info – 
stanica. Info-stanica omogućuje brz pristup Internetu u području svojega djelovanja, korisnik se neće 
morati zaustavljati da bi došlo do prijenosa informacija nego će se prijenos odvijati automatski kada se 
korisnik nađe u području info-stanice. Jedini problem je u tome što se korisnik u području djelovanja 
pojedine info-stanice ne nalazi konstantno nego u relativno kratkom vremenu prolazi kroz njega. Rješenje 
toga problema postići će se razvojem velikih brzina prijenosa podataka te razvojem protokola za 
distribuciju podataka između više info-stanica. 
Mobilni ured pruža potpunu fleksibilnost i prilagodbu potrebama, tj. omogućuje organiziranje poslovanja 
prema vlastitim pravilima. Svojim poslovnim podacima, e – mailu i internet aplikacijama pristupamo 



izravno, gdje god bili i kad god to želimo. Olakšava i unaprjeđuje svakodnevno poslovanje tvrtki jer svaki 
zaposlenik koji se koristi uslugom, bez obzira gdje se trenutačno nalazi može imati uvid u organizaciju 
zadataka i sastanaka te pronaći sve kontakte i adrese prema potrebi, istog trenutka biti uključen u 
poslovne procese i projekte, prenositi podatke između dislociranih uređaja i servera (aplikacija) i 
komunicirati e – mailom. Mobilni način rada utječe na smanjenje broja fiksnih uredskih radnih mjesta te 
uredsko poslovanje približava mjestu prodaje. 
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